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学校のあり方に関するアンケート調査【結果報告書】 

Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

本町では小中学校の児童生徒数の推移を踏まえ、学校のあり方検討委員会を

設置し、小中学校の適正規模・適正配置について検討を進めています。 

今回の調査は、小中学校の児童生徒の保護者や町内保育園・幼稚園・認定こど

も園の保護者の意識を明らかにし、今後の検討委員会会議資料とすることを目

的として実施するものです。 

 

２ 調査対象 

（１）八千代町内の保育園・幼稚園・認定こども園に通っている幼児の保護者の

うち町内在住の方 

（２）八千代町内の小学校、中学校に通っている児童生徒の保護者 

 

３ 調査期間 

令和５年５月８日（月）～令和５年５月 18日（木） 

 

４ 調査方法 

保育園・幼稚園・認定こども園や各小中学校を通じて、アンケート用紙を配布

及び回収しました。 

 

５ 回収状況 

対象者 配付数 有効回答数 有効回答率（％） 

保育園・幼稚園 

認定こども園（９施設） 
521 412 79.08 

小学校（５校） 708 665 93.93 

中学校（２校） 460 425 92.39 

合計 1,689 1,516 88.93 

※兄弟姉妹がいる場合には、学校種別に１枚の回答としています。 

※保育園・幼稚園・認定こども園については、町内在住の幼児一人に対して調査

票を１枚配布しているため、参考値となります。 
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６ 調査内容 

【保育園・幼稚園・認定こども園】 

＜設問１＞お子さんはどちらの小学校に就学予定ですか。 

     ア～オから１つ選んで、右の□にご記入ください。 

ア 西豊田小学校  イ 安静小学校  ウ 中結城小学校 

エ 下結城小学校  オ 川西小学校 

 

【小学校】 

＜設問１＞お子さんはどちらの学校に就学していますか。 

     ア～オからあてはまるものを選んで、右の□にご記入ください。 

ア 西豊田小学校  イ 安静小学校  ウ 中結城小学校 

エ 下結城小学校  オ 川西小学校 

 

【中学校】 

＜設問１＞お子さんはどちらの学校に就学していますか。 

     ア～イからあてはまるものを選んで、右の□にご記入ください。 

ア 八千代第一中学校  イ 東中学校 

 

【全対象者共通】 

＜設問２＞１学級あたりの人数はどの程度が望ましいと考えますか。 

   ア～エから１つ選んで、右の□にご記入ください。 

ア 1人から 10人   イ 11人から 20人 

ウ 21人から 30人  エ 31人以上 

 

＜設問３＞１学年あたりの学級数はどの程度が望ましいと考えますか。 

     ア～オから１つ選んで、右の□にご記入ください。 

ア 1学級   イ 2学級   ウ 3学級 

エ 4学級   オ 5学級以上 

 

＜設問４＞どのような学校に、お子さんを通わせたいと考えますか。 

     ア～キから最大３つまで選んで、右の□にご記入ください。 

ア 子どもたち一人ひとりに対してきめ細かい指導が受けられる学校 

イ 多様な価値観を学ぶことができ、向上心や協調性が育つ学校 

ウ 切磋琢磨しながら学力向上が期待できる学校 

エ 友だちと親密になることで、仲が深められる学校 

オ クラス替えがあり、たくさんの友だちができる学校 

カ 一人ひとりが学校行事などで活躍する場面が多い学校 

キ その他 下の□のなかにご記入ください 

 

＜設問５＞学校のあり方について、ご意見がありましたらご記入ください。 
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Ⅱ 調査結果 

１ 幼稚園・保育園・認定こども園 

＜設問１＞お子さんはどちらの小学校に就学予定ですか。 

ア～オから１つ選んで、右の□にご記入ください。 

 

設問１ 回答数 割合(％) 

西豊田小学校 80 19.42 

安静小学校 53 12.86 

中結城小学校 157 38.11 

下結城小学校 83 20.14 

川西小学校 39 9.47 

計 412 100.00 

 

 

 

 

 

 

  

西豊田小

19.42%

安静小

12.86%

中結城小

38.11%

下結城小

20.14%

川西小

9.47%
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＜設問２＞１学級あたりの人数はどの程度が望ましいと考えますか。 

ア～エから１つ選んで、右の□にご記入ください。 

 

○幼稚園・保育園・認定こども園全体（回答者数＝412人） 

 

 

○西豊田小学校（回答者数＝80人） 

 

 

○安静小学校（回答者数＝53人） 

 

 

○中結城小学校（回答者数＝157人） 

 

0.24％（1人）

5.1％（21人）

61.89％（255人）

31.8％（131人）

0.97％（4人）

0 20 40 60 80 100

無回答

エ 31人以上

ウ 21人から30人

イ 11人から20人

ア 1人から10人

（％）

0％（0人）

11.25％（9人）

53.75％（43人）

33.75％（27人）

1.25％（1人）

0 20 40 60 80 100

無回答

エ 31人以上

ウ 21人から30人

イ 11人から20人

ア 1人から10人

（％）

0％（0人）

3.77％（2人）

60.38％（32人）

33.96％（18人）

1.89％（1人）

0 20 40 60 80 100

無回答

エ 31人以上

ウ 21人から30人

イ 11人から20人

ア 1人から10人

（％）

0％（0人）

3.18％（5人）

64.97％（102人）

31.21％（49人）

0.64％（1人）

0 20 40 60 80 100

無回答

エ 31人以上

ウ 21人から30人

イ 11人から20人

ア 1人から10人

（％）
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○下結城小学校（回答者数＝83人） 

 

 

○川西小学校（回答者数＝39人） 

 

 

【傾向】 

・町内すべての小学校に就学予定の幼児の保護者の、最も多くが「21人から 30

人」が望ましいと回答しており、次いで「11人から 20人」が多い。 

・学級編制の基準（小学校 35人）よりさらに少人数学級を望んでいることが分

かる。 

※令和５年度は１～４年生が 35人、５・６年生は 40人学級編制となっている。

令和６年度は１～５年生が 35 人、６年生は 40 人学級編制、令和７年度以降は

全学年が 35人学級編制となる。 

 

  

1.2％（1人）

6.03％（5人）

69.88％（58人）

21.69％（18人）

1.2％（1人）

0 20 40 60 80 100

無回答

エ 31人以上

ウ 21人から30人

イ 11人から20人

ア 1人から10人

（％）

0％（0人）

0％（0人）

51.28％（20人）

48.72％（19人）

0％（0人）

0 20 40 60 80 100

無回答

エ 31人以上

ウ 21人から30人

イ 11人から20人

ア 1人から10人

（％）
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＜設問３＞１学年あたりの学級数はどの程度が望ましいと考えますか。 

ア～オから１つ選んで、右の□にご記入ください。 

 

○幼稚園・保育園・認定こども園全体（回答者数＝412人） 

 

 

○西豊田小学校（回答者数＝80人） 

 

 

○安静小学校（回答者数＝53人） 

 

 

○中結城小学校（回答者数＝157人） 

 

0.73％（3人）

0.73％（3人）

3.4％（14人）

29.12％（120人）

59.95％（247人）

6.07％（25人）

0 20 40 60 80 100

無回答

オ ５学級以上

エ ４学級

ウ ３学級

イ ２学級

ア １学級

（％）

1.25％（1人）

0％（0人）

5％（4人）

18.75％（15人）

68.75％（55人）

6.25％（5人）

0 20 40 60 80 100

無回答

オ ５学級以上

エ ４学級

ウ ３学級

イ ２学級

ア １学級

（％）

0％（0人）

0％（0人）

0％（0人）

20.75％（11人）

66.04％（35人）

13.21％（7人）

0 20 40 60 80 100

無回答

オ ５学級以上

エ ４学級

ウ ３学級

イ ２学級

ア １学級

（％）

0.64％（1人）

1.91％（3人）

5.09％（8人）

43.95％（69人）

47.77％（75人）

0.64％（1人）

0 20 40 60 80 100

無回答

オ ５学級以上

エ ４学級

ウ ３学級

イ ２学級

ア １学級

（％）
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○下結城小学校（回答者数＝83人） 

 

 

○川西小学校（回答者数＝39人） 

 

 

【傾向】 

・幼稚園・保育園・認定こども園全体では、最も多く「２学級」が望ましいと回

答しており、次いで「３学級」が多い。 

・西豊田小学校、安静小学校、中結城小学校、下結城小学校に就学予定の幼児の

保護者は、最も多く「２学級」が望ましいと回答しており、次いで「３学級」が

多い。 

・川西小学校に就学予定の幼児の保護者は、最も多く「２学級」が望ましいと回

答しており、次いで「１学級」が多い。 

 

  

1.2％（1人）

0％（0人）

2.41％（2人）

21.69％（18人）

72.29％（60人）

2.41％（2人）

0 20 40 60 80 100

無回答

オ ５学級以上

エ ４学級

ウ ３学級

イ ２学級

ア １学級

（％）

0％（0人）

0％（0人）

0％（0人）

17.95％（7人）

56.41％（22人）

25.64％（10人）

0 20 40 60 80 100

無回答

オ ５学級以上

エ ４学級

ウ ３学級

イ ２学級

ア １学級

（％）



8 

 

＜設問４＞どのような学校に、お子さんを通わせたいと考えますか。 

     ア～キから最大３つまで選んで、右の□にご記入ください。 

 

○幼稚園・保育園・認定こども園全体（回答者数＝412人） 

 

 

○西豊田小学校（回答者数＝80人） 

 

 

○安静小学校（回答者数＝53人） 

 

 

 

 

 

1.93％（23人）

11.03％（131人）

10.02％（119人）

14.48％（172人）

10.86％（129人）

28.2％（335人）

23.48％（279人）

0 20 40 60 80 100

キ.その他

カ.活躍する場面

オ.クラス替えが出来る

エ.友達と親密に

ウ.学力向上に期待

イ.多様な価値観

ア.きめ細かい指導

（％）

0.87％（2人）

10％（23人）

10％（23人）

16.52％（38人）

11.3％（26人）

29.13％（67人）

22.18％（51人）

0 20 40 60 80 100

キ.その他

カ.活躍する場面

オ.クラス替えが出来る

エ.友達と親密に

ウ.学力向上に期待

イ.多様な価値観

ア.きめ細かい指導

（％）

0.64％（1人）

11.46％（18人）

9.55％（15人）

12.74％（20人）

13.38％（21人）

29.3％（46人）

22.93％（36人）

0 20 40 60 80 100

キ.その他

カ.活躍する場面

オ.クラス替えが出来る

エ.友達と親密に

ウ.学力向上に期待

イ.多様な価値観

ア.きめ細かい指導

（％）
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○中結城小学校（回答者数＝157人） 

 

 

○下結城小学校（回答者数＝83人） 

 

 

○川西小学校（回答者数＝39人） 

 

【傾向】 

・町内すべての小学校に就学予定の幼児の保護者が、最も多く「多様な価値観を

学ぶことができ、向上心や協調性が育つ学校」に通わせたいと回答しており、次

いで「子どもたち一人ひとりに対してきめ細かい指導が受けられる学校」という

回答が多い。 

 

※設問４・「キ その他」と設問５への回答の記載は省略させていただきます。 

2.43％（11人）

12.8％（58人）

10.6％（48人）

14.35％（65人）

7.72％（35人）

26.71％（121人）

25.39％（115人）

0 20 40 60 80 100

キ.その他

カ.活躍する場面

オ.クラス替えが出来る

エ.友達と親密に

ウ.学力向上に期待

イ.多様な価値観

ア.きめ細かい指導

（％）

2.1％（5人）

8.4％（20人）

10.08％（24人）

15.97％（38人）

13.03％（31人）

29.41％（70人）

21.01％（50人）

0 20 40 60 80 100

キ.その他

カ.活躍する場面

オ.クラス替えが出来る

エ.友達と親密に

ウ.学力向上に期待

イ.多様な価値観

ア.きめ細かい指導

（％）

3.64％（4人）

10.91％（12人）

8.18％（9人）

10％（11人）

14.54％（16人）

28.18％（31人）

24.55％（27人）

0 20 40 60 80 100

キ.その他

カ.活躍する場面

オ.クラス替えが出来る

エ.友達と親密に

ウ.学力向上に期待

イ.多様な価値観

ア.きめ細かい指導

（％）
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２ 小学校 

＜設問１＞お子さんはどちらの学校に就学していますか。 

     ア～オからあてはまるものを選んで、右の□にご記入ください。 

 

設問１ 回答数 割合(％) 

西豊田小学校 131 19.70 

安静小学校 120 18.05 

中結城小学校 222 33.38 

下結城小学校 118 17.74 

川西小学校 74 11.13 

計 665 100.00 

 

 

 

 

 

 

 

  

西豊田小

19.70%

安静小

18.05%

中結城小

33.38%

下結城小

17.74%

川西小

11.13%
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＜設問２＞１学級あたりの人数はどの程度が望ましいと考えますか。 

   ア～エから１つ選んで、右の□にご記入ください。 

 

○小学校全体（回答者数＝665人） 

 

 

○西豊田小学校（回答者数＝131人） 

 

 

○安静小学校（回答者数＝120人） 

 

 

○中結城小学校（回答者数＝222人） 

 

0％（0人）

5.41％（36人）

66.47％（442人）

27.37％（182人）

0.75％（5人）

0 20 40 60 80 100

無回答

エ 31人以上

ウ 21人から30人

イ 11人から20人

ア 1人から10人

（％）

0％（0人）

9.16％（12人）

53.44％（70人）

36.64％（48人）

0.76％（1人）

0 20 40 60 80 100

無回答

エ 31人以上

ウ 21人から30人

イ 11人から20人

ア 1人から10人

（％）

0％（0人）

6.67％（8人）

74.17％（89人）

18.33％（22人）

0.83％（1人）

0 20 40 60 80 100

無回答

エ 31人以上

ウ 21人から30人

イ 11人から20人

ア 1人から10人

（％）

0％（0人）

4.5％（10人）

66.67％（148人）

27.48％（61人）

1.35％（3人）

0 20 40 60 80 100

無回答

エ 31人以上

ウ 21人から30人

イ 11人から20人

ア 1人から10人

（％）
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○下結城小学校（回答者数＝118人） 

 

 

 

○川西小学校（回答者数＝74人） 

 

 

【傾向】 

・町内すべての小学校で、最も多く「21人から 30人」が望ましいと回答してお

り、次いで「11人から 20人」が多い。 

・学級編制の基準（小学校 35人）よりさらに少人数学級を望んでいることが分

かる。 

※令和５年度は１～４年生が 35人、５・６年生は 40人学級編制となっている。

令和６年度は１～５年生が 35 人、６年生は 40 人学級編制、令和７年度以降は

全学年が 35人学級編制となる。 

  

0％（0人）

5.08％（6人）

81.36％（96人）

13.56％（16人）

0％（0人）

0 20 40 60 80 100

無回答

エ 31人以上

ウ 21人から30人

イ 11人から20人

ア 1人から10人

（％）

0％（0人）

0％（0人）

52.7％（39人）

47.3％（35人）

0％（0人）

0 20 40 60 80 100

無回答

エ 31人以上

ウ 21人から30人

イ 11人から20人

ア 1人から10人

（％）
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＜設問３＞１学年あたりの学級数はどの程度が望ましいと考えますか。 

     ア～オから１つ選んで、右の□にご記入ください。 

 

○小学校全体（回答者数＝665人） 

 

 

○西豊田小学校（回答者数＝131人） 

 

 

○安静小学校（回答者数＝120人） 

 

 

○中結城小学校（回答者数＝222人） 

 

0.45％（3人）

0.9％（6人）

3.76％（25人）

23.61％（157人）

63.46％（422人）

7.82％（52人）

0 20 40 60 80 100

無回答

オ ５学級以上

エ ４学級

ウ ３学級

イ ２学級

ア １学級

（％）

1.53％（2人）

0％（0人）

2.29％（3人）

14.5％（19人）

76.34％（100人）

5.34％（7人）

0 20 40 60 80 100

無回答

オ ５学級以上

エ ４学級

ウ ３学級

イ ２学級

ア １学級

（％）

0％（0人）

0.83％（1人）

2.5％（3人）

21.67％（26人）

58.33％（70人）

16.67％（20人）

0 20 40 60 80 100

無回答

オ ５学級以上

エ ４学級

ウ ３学級

イ ２学級

ア １学級

（％）

0％（0人）

1.8％（4人）

6.31％（14人）

36.04％（80人）

55.85％（124人）

0％（0人）

0 20 40 60 80 100

無回答

オ ５学級以上

エ ４学級

ウ ３学級

イ ２学級

ア １学級

（％）
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○下結城小学校（回答者数＝118人） 

 

 

○川西小学校（回答者数＝74人） 

 

 

【傾向】 

・町内すべての小学校で、最も多く「２学級」が望ましいと回答しており、次い

で「３学級」が多い。 

 

  

0.85％（1人）

0％（0人）

3.39％（4人）

17.8％（21人）

65.25％（77人）

12.71％（15人）

0 20 40 60 80 100

無回答

オ ５学級以上

エ ４学級

ウ ３学級

イ ２学級

ア １学級

（％）

0％（0人）

1.35％（1人）

1.35％（1人）

14.87％（11人）

68.92％（51人）

13.51％（10人）

0 20 40 60 80 100

無回答

オ ５学級以上

エ ４学級

ウ ３学級

イ ２学級

ア １学級

（％）
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＜設問４＞どのような学校に、お子さんを通わせたいと考えますか。 

     ア～キから最大３つまで選んで、右の□にご記入ください。 

 

○小学校全体（回答者数＝665人） 

 

 

○西豊田小学校（回答者数＝131人） 

 

 

○安静小学校（回答者数＝120人） 

 

 

○中結城小学校（回答者数＝222人） 

 

1.26％（24人）

10.52％（200人）

9.79％（186人）

12.52％（238人）

14.2％（270人）

27.3％（519人）

24.41％（464人）

0 20 40 60 80 100

キ.その他

カ.活躍する場面

オ.クラス替えが出来る

エ.友達と親密に

ウ.学力向上に期待

イ.多様な価値観

ア.きめ細かい指導

（％）

0.53％（2人）

12.87％（48人）

8.85％（33人）

14.48％（54人）

11.8％（44人）

27.88％（104人）

23.59％（88人）

0 20 40 60 80 100

キ.その他

カ.活躍する場面

オ.クラス替えが出来る

エ.友達と親密に

ウ.学力向上に期待

イ.多様な価値観

ア.きめ細かい指導

（％）

1.44％（5人）

9.22％（32人）

9.8％（34人）

12.1％（42人）

14.7％（51人）

27.67％（96人）

25.07％（87人）

0 20 40 60 80 100

キ.その他

カ.活躍する場面

オ.クラス替えが出来る

エ.友達と親密に

ウ.学力向上に期待

イ.多様な価値観

ア.きめ細かい指導

（％）

1.42％（9人）

9.97％（63人）

9.65％（61人）

13.92％（88人）

13.77％（87人）

26.43％（167人）

24.84％（157人）

0 20 40 60 80 100

キ.その他

カ.活躍する場面

オ.クラス替えが出来る

エ.友達と親密に

ウ.学力向上に期待

イ.多様な価値観

ア.きめ細かい指導

（％）
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○下結城小学校（回答者数＝118人） 

 

 

○川西小学校（回答者数＝74人） 

 

 

【傾向】 

・小学校全体では、最も多く「多様な価値観を学ぶことができ、向上心や協調性

が育つ学校」に通わせたいと回答しており、次いで「子どもたち一人ひとりに対

してきめ細かい指導が受けられる学校」という回答が多い。 

・西豊田小学校、安静小学校、中結城小学校、下結城小学校において、最も多く

「多様な価値観を学ぶことができ、向上心や協調性が育つ学校」に通わせたいと

回答しており、次いで「子どもたち一人ひとりに対してきめ細かい指導が受けら

れる学校」という回答が多い。 

・川西小学校においては、「多様な価値観を学ぶことができ、向上心や協調性が

育つ学校」に通わせたいという回答と、「子どもたち一人ひとりに対してきめ細

かい指導が受けられる学校」という回答が同数であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※設問４・「キ その他」と設問５への回答の記載は省略させていただきます。 

 

  

1.49％（5人）

10.15％（34人）

10.15％（34人）

9.55％（32人）

16.72％（56人）

28.96％（97人）

22.98％（77人）

0 20 40 60 80 100

キ.その他

カ.活躍する場面

オ.クラス替えが出来る

エ.友達と親密に

ウ.学力向上に期待

イ.多様な価値観

ア.きめ細かい指導

（％）

1.4％（3人）

10.75％（23人）

11.21％（24人）

10.28％（22人）

14.96％（32人）

25.7％（55人）

25.7％（55人）

0 20 40 60 80 100

キ.その他

カ.活躍する場面

オ.クラス替えが出来る

エ.友達と親密に

ウ.学力向上に期待

イ.多様な価値観

ア.きめ細かい指導

（％）
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３ 中学校 

＜設問１＞お子さんはどちらの学校に就学していますか。 

     ア～イからあてはまるものを選んで、右の□にご記入ください。 

 

設問１ 回答数 割合(％) 

八千代第一中学校 283 66.59 

東中学校 142 33.41 

計 425 100.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

八千代一中

66.59%

東中

33.41%
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＜設問２＞１学級あたりの人数はどの程度が望ましいと考えますか。 

   ア～エから１つ選んで、右の□にご記入ください。 

 

○中学校全体（回答者数＝425人） 

 

 

 

○八千代第一中学校（回答者数＝283人） 

 

 

○東中学校（回答者数＝142人） 

 

 

【傾向】 

・２つの中学校とも、最も多く「21人から 30人」が望ましいと回答してお

り、次いで「11人から 20人」が多い。 

・学級編制の基準（中学校 40人）よりさらに少人数学級を望んでいることが

分かる。 

 

  

0.24％（1人）

8.24％（35人）

74.35％（316人）

16.23％（69人）

0.94％（4人）

0 20 40 60 80 100

無回答

エ 31人以上

ウ 21人から30人

イ 11人から20人

ア 1人から10人

（％）

0.35％（1人）

10.6％（30人）

73.5％（208人）

14.84％（42人）

0.71％（2人）

0 20 40 60 80 100

無回答

エ 31人以上

ウ 21人から30人

イ 11人から20人

ア 1人から10人

（％）

0％（0人）

3.52％（5人）

76.06％（108人）

19.01％（27人）

1.41％（2人）

0 20 40 60 80 100

無回答

エ 31人以上

ウ 21人から30人

イ 11人から20人

ア 1人から10人

（％）
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＜設問３＞１学年あたりの学級数はどの程度が望ましいと考えますか。 

     ア～オから１つ選んで、右の□にご記入ください。 

 

○中学校全体（回答者数＝425人） 

 

 

○八千代第一中学校（回答者数＝283人） 

 

 

○東中学校（回答者数＝142人） 

 

 

【傾向】 

・中学校全体では、最も多く「４学級」が望ましいと回答しており、次いで「３

学級」が多い。 

・八千代第一中学校においては、最も多く「４学級」が望ましいと回答しており、

次いで「３学級」が多い。 

・東中学校においては、最も多く「２学級」が望ましいと回答しており、次いで

「３学級」が多い。 

 

  

1.18％（5人）

6.12％（26人）

36.94％（157人）

36.23％（154人）

19.29％（82人）

0.24％（1人）

0 20 40 60 80 100

無回答

オ ５学級以上

エ ４学級

ウ ３学級

イ ２学級

ア １学級

（％）

1.06％（3人）

8.48％（24人）

51.59％（146人）

34.63％（98人）

4.24％（12人）

0％（0人）

0 20 40 60 80 100

無回答

オ ５学級以上

エ ４学級

ウ ３学級

イ ２学級

ア １学級

（％）

1.41％（2人）

1.41％（2人）

7.75％（11人）

39.44％（56人）

49.29％（70人）

0.7％（1人）

0 20 40 60 80 100

無回答

オ ５学級以上

エ ４学級

ウ ３学級

イ ２学級

ア １学級

（％）
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＜設問４＞どのような学校に、お子さんを通わせたいと考えますか。 

     ア～キから最大３つまで選んで、右の□にご記入ください。 

 

○中学校全体（回答者数＝425人） 

 

○八千代第一中学校（回答者数＝283人） 

 

○東中学校（回答者数＝142人） 

 

【傾向】 

・町内どちらの中学校においても、最も多く「多様な価値観を学ぶことができ、

向上心や協調性が育つ学校」に通わせたいと回答しており、次いで「子どもたち

一人ひとりに対してきめ細かい指導が受けられる学校」という回答が多い。 

 

※設問４・「キ その他」と設問５への回答の記載は省略させていただきます。 

1.25％（15人）

10.32％（124人）

10％（120人）

10.91％（131人）

17.07％（205人）

26.14％（314人）

24.31％（292人）

0 20 40 60 80 100

キ.その他

カ.活躍する場面

オ.クラス替えが出来る

エ.友達と親密に

ウ.学力向上に期待

イ.多様な価値観

ア.きめ細かい指導

（％）

1.01％（8人）

10.58％（84人）

10.33％（82人）

10.45％（83人）

16.88％（134人）

25.69％（204人）

25.06％（199人）

0 20 40 60 80 100

キ.その他

カ.活躍する場面

オ.クラス替えが出来る

エ.友達と親密に

ウ.学力向上に期待

イ.多様な価値観

ア.きめ細かい指導

（％）

1.72％（7人）

9.83％（40人）

9.34％（38人）

11.79％（48人）

17.44％（71人）

27.03％（110人）

22.85％（93人）

0 20 40 60 80 100

キ.その他

カ.活躍する場面

オ.クラス替えが出来る

エ.友達と親密に

ウ.学力向上に期待

イ.多様な価値観

ア.きめ細かい指導

（％）


